Beitrittserklärung zur Abteilung Willy-Merkl-Haus am Spitzingsee

<u>Verwaltung durch</u> ESV München-Ost e.V., Evi Scharf, Hermann-Weinhauser-Str. 7, 81673 München Mo, Mi 9 - 12 Uhr und Mi 16 - 18 Uhr, Tel. (089) 4 31 06 54 , Fax (089) 6 88 20 62, E-Mail: info@esv-muenchen-ost.de



Mitarbeiter DB AG/BEV/Beteiligungsgesellschaft ☐ ja ☐ nein Angehöriger ☐ ja ☐ nein Private Anschrift:	
Angehöriger ☐ ja ☐ nein Private Anschrift:	
Dienstanschrift	
Dienstanschrift	
Hiermit erkenne ich die Datenschutzerklärung zum Vereinseintritt, die im Einzei Drt, Datum	
Drt, Datum	
Drt, Datum	nil:
Drt, Datum	
Die Abteilung Willy-Merkl-Haus wurde ins Leben gerufen, weil das Haus ner für den Eisebahnersport erhalten werden kann. Darum unsere Bitte, Einzugserklärung SEPA-Lastschriftmandat ch ermächtige den ESV München-Ost e.V jederzeit widerruflich - Beitragsfolich und eine einmalige Bearbeitungsgebühr von 5,00 € mittels Lastschrift von veise ich mein Kreditinstitut an, die vom ESV München-Ost e.V. auf mein Kolsen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungs Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarte Gläubiger-Identifikationsnummer.: DE94ESV00000204305 Mandatsreferenz: Mitglied-/Zahler-Nr.	nen auf der Rückseite aufgeführt ist,
Die Abteilung Willy-Merkl-Haus wurde ins Leben gerufen, weil das Haus ner für den Eisebahnersport erhalten werden kann. Darum unsere Bitte, Einzugserklärung SEPA-Lastschriftmandat ch ermächtige den ESV München-Ost e.V jederzeit widerruflich - Beitragsfolich und eine einmalige Bearbeitungsgebühr von 5,00 € mittels Lastschrift von veise ich mein Kreditinstitut an, die vom ESV München-Ost e.V. auf mein Kolsen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungs Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarte Gläubiger-Identifikationsnummer.: DE94ESV00000204305 Mandatsreferenz: Mitglied-/Zahler-Nr.	
Einzugserklärung SEPA-Lastschriftmandat ch ermächtige den ESV München-Ost e.V jederzeit widerruflich - Beitragsfeich und eine einmalige Bearbeitungsgebühr von 5,00 € mittels Lastschrift von veise ich mein Kreditinstitut an, die vom ESV München-Ost e.V. auf mein Kolsen. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsetrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarte Gläubiger-Identifikationsnummer.: DE94ESV00000204305 Mandatsreferenz: Mitglied-/Zahler-Nr. Name des Mitgliedes	
SEPA-Lastschriftmandat ch ermächtige den ESV München-Ost e.V jederzeit widerruflich - Beitragsfolich und eine einmalige Bearbeitungsgebühr von 5,00 € mittels Lastschrift von veise ich mein Kreditinstitut an, die vom ESV München-Ost e.V. auf mein Kolsten. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem BelastungsBetrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarte Gläubiger-Identifikationsnummer.: DE94ESV00000204305 Mandatsreferenz: Mitglied-/Zahler-Nr. Name des Mitgliedes	
ch ermächtige den ESV München-Ost e.V jederzeit widerruflich - Beitragsfolich und eine einmalige Bearbeitungsgebühr von 5,00 € mittels Lastschrift von weise ich mein Kreditinstitut an, die vom ESV München-Ost e.V. auf mein Kolsten. Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem BelastungsBetrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarte Gläubiger-Identifikationsnummer.: DE94ESV00000204305 Mandatsreferenz: Mitglied-/Zahler-Nr. Name des Mitgliedes	
Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungs Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarte Bläubiger-Identifikationsnummer.: DE94ESV00000204305 Mandatsreferenz: Mitglied-/Zahler-Nr. Name des Mitgliedes	n meinem Konto einzuziehen. Zugleic
Anschrift	
	Geburtsdatum
Rank .	
74.IX	
BAN	BIC
Name des Kontoinhabers, wenn Mitglied nicht Kontoinhaber ist (z. B. b	
	oei Kindern)
Anschrift	pei Kindern)

Datenschutzerklärung bei Vereinseintritt

Wir möchten Sie darüber informieren, dass die von Ihnen in Ihrem Aufnahmeantrag angegebenen Daten über Ihre persönlichen und sachlichen Verhältnisse (sog. personen-bezogenen Daten) auf Datenverarbeitungs-Systemen des Vereins, gespeichert und für Verwaltungszwecke des Vereins verarbeitet und genutzt werden. Je nach Anforderung des zuständigen Fachverbandes und des Bayerischen Landes-Sportverbandes werden Daten an die Verbände weitergeleitet für deren Verwaltungszwecke.

Wir sichern Ihnen zu, Ihre personenbezogenen Daten vertraulich zu behandeln und nicht an Außenstehende weiterzugeben. Sie können jederzeit schriftlich Auskunft über die bezüglich Ihrer Person gespeicherten Daten erhalten und Korrekturen verlangen, soweit die beim Verein oder den Verbänden gespeicherten Daten unrichtig sind. Sollten die gespeicherten Daten für die Abwicklung der Geschäftsprozesse des Vereins/der Verbände nicht notwendig sein, so können Sie auch eine Sperrung, gegebenenfalls auch eine Löschung Ihrer personenbezogenen Daten verlangen. Wir weisen Sie explizit darauf hin, dass ihre E-Mail-Adresse und Telefonnummer, soweit erhoben, zum Zwecke der Kommunikation vom Verein genutzt wird, falls dies erforderlich ist. Eine Übermittlung von E-Mail-Adresse und Telefonnummer, wird weder an den BLSV oder die Fachverbände noch an Dritte vorgenommen.

Ich stimme der Speicherung, Verarbeitung und Nutzung meiner personenbezogenen Daten zu, soweit es für Vereins-/Verbandszwecke erforderlich ist.